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  laLFkkuksa esa lkekU; iz’kklu dh vk;kstusRrj ,oa vk;kstukxr i{k dh ;kstuk;sa 
lapkfyr dh tkrh gSA rFkk fdlh ykHkkfUor ifjokj vFkok O;fDr dh ;kstuk lfEefyr ugha 
fd;k tkrk gSA 
 
  tuin ds lHkh laLFkkuksa esa izf’k{k.k izkIr dj jgs izf’k{kkfFkZ;ksa esa ls vuqlwfpr 
tkfr@tutkfr ds izf’k{kkfFkZ;ksa dks lekt dY;k.k foHkkx }kjk Nk=òfRr iznku dh tkrh gSA 
lSfud vkfJr izf’k{kkfFkZ;ksa dks lSfud dY;k.k ifj”kn }kjk vkfFkZd lgk;drk iznku dh tkrh gSa 
lkekU; oxZ ds izf’k{kkfFkZ;ksa esa ls nl izfr’kr izf’k{kkfFkz;ksa dks izf’k{k.k ,oa lsok;kstu foHkkx }kjk 
:0  40-00 izfrekg dh nj ls Nk= osru iznku fd;k tkrk  gSA  


